

Berichtigungen.

- Seite 9 Zeile 14 von oben: Statt „bilden“ lies „bildeten“.
- Seite 20 Zeile 3 von unten: Statt „Bestallungsurkunde“ lies „Anstellungsurkunde“.
- Seite 21 Zeile 4 von unten: Statt „Verbänden“ lies „Vorständen“.
- Seite 22 Zeile 2 von oben: Zwischen „Als“ und „Disziplinarbehörden“ ist einzuschalten „entscheidende“.
- Seite 22 Zeile 15 von oben: Zwischen „Entscheidung“ und „Berufung“ ist einzuschalten „Beschwerde bzw.“.
- Seite 25 Zeile 20 von oben: Statt „zwei“ lies „drei“.
- Seite 25 Zeile 11 von unten: Statt „den“ lies „dem“.
- Seite 28 Zeile 20 von oben: Statt „einem der“ lies „dem“.
- Seite 45: Vor „Die Gewähr der Verfassung“ ist eine „V.“ zu setzen.
- Seite 47 letzte Zeile: Das Wort „ihren“ hat wegzufallen.
- Seite 49 Zeile 10 von oben: Statt „Kassen“ lies „Kasse“.
- Seite 51 Ziff. b 4: Der eingeklammerte Satz muß lauten „mit Ausnahme derjenigen von Schleiz, Tanna, Saalburg, Lobenstein und Wurzbach“.
- Seite 64 Zeile 22 von oben: Statt „Vorsanschlag“ lies „Voranschlag“.
- Seite 70 Zeile 20 von oben: Statt „auf Antrag des Ministeriums“ lies „auf Antrag des K.-G.-Vorstands von dem Ministerium“.
- Seite 71 Zeile 6 von oben: Hinter „zusammenberufen“ ist das Wort „lassen“ einzuschalten.
- Seite 93 Zeile 7 von unten: Statt „begonnen hat“ lies „eingeführt worden ist“.
-